

EXTRAORDINARIO

A

LA REGION EXTREMEÑA

Servicio telegrafico

Sublevacion probable.

Madrid 9 (17,50)

Un despacho de Londres manifiesta que al periódico «Daylis Express» le telegrafian desde Pietermaritzburgo anunciando que en breve habra allí una sublevación general de los indigenas.

El emperador de Alemania.

Telegramas de Viena dan cuenta de la llegada del Emperador Guillermo, a quien esperaba en la estación el Emperador Francisco José, que lo abrazó cordialmente.

Después de las recepciones de rúbrica en estos casos, se dirigieron juntos a Schoemsum, sin atravesar la ciudad.

Intenciones del Gobierno francés.

Comunican de París que el Gobierno de la República se propone llevar a cabo un gran programa de reformas. Están decididos también a efectuar la compra parcial de algunas líneas férreas y cree que en 1907 logrará la extinción del déficit, elevando el impuesto sobre las herencias y sobre los aperitivos, vinos y licores.

Congreso internacional

En Londres se ha celebrado un congreso internacional de mineros, aprobando las mociones relativas a que se prohíba el trabajo en las minas a los menores de 14 años y las mujeres.

Lo que dice Romanones

Madrid 9 (20)

El ministro de la Gobernación afirma con insistencia que serán disueltas las Cortes.

Manifestaciones de Moret

El Sr. Moret dice que esta noche ó mañana jurarán los ministros.

Sorpresas

Es probable que haya sorpresas en la formación del nuevo gabinete.

Conferencia

El Sr. Moret conferenció hoy con D. Alfonso.

Seguramente la conferencia versaría sobre el nuevo gabinete.

Dimisiones

Han dimitido el Sr. Requejo y los gobernadores de Barcelona y Madrid.

Ministerio homogéneo

Seguramente el nuevo Gabinete será homogéneo é incondicionalmente adicto á Moret.

Consejo

A las seis de esta tarde se reunirá el Consejo de Ministros.

La salud del Papa

Los despachos de Roma dicen que el estado de salud del Papa es poco satisfactorio y comienza á inspirar cuidado.

Fermiso

El Gobernador de Madrid ha concedido permiso para la manifestación que se celebrará mañana domingo, por iniciativa de «La Correspondencia de España», para protestar del atentado.

El nuevo Gabinete

Nuestro colega *La Coalición* recibió anoche de su corresponsal Sr. Rosón, el siguiente telegrama, que nos envía para que lo publiquemos:

Hoy prestarán juramento los nuevos ministros.

Quiroga entra en Gobernación; en Gracia y Justicia, Celleruelo; en Instrucción pública, San Martín.

Los demás ministros continuarán desempeñando las carteras que hoy tienen á su cargo.

Local y Regional

Ayer se reunieron las comisiones de Ornato y Hacienda, informando varios asuntos.

A la primera asistió nuestro amigo D. Félix Sardiña.

La segunda, además, conferenció con el gerente interino de la Sociedad «Aguas del Gévora», D. Fernando González, acerca de la conducción de aguas á la barriada de la estación.

También asistieron al palacio municipal nuestros amigos D. Narciso Vazquez y D. José León Cierva, que pertenecen el uno á la Comisión de Beneficencia y el otro á la de instrucción pública.

Celebramos que el general D. José Macón, haya sido nombrado para mandar la novena división de infantería con destino en Zaragoza, pero sentimos á la vez que abandone á Badajoz.

A la sesión que ayer debió celebrar la Junta provincial del Censo, solo concurrió nuestro amigo el diputado provincial D. Narciso Vazquez Lemus.

Programa de las piezas que esta noche, de nueve y media á once y media, tocará en el paseo de San Francisco la banda municipal.

- 1.º Paso doble «La chica del maestro», Chapi.
- 2.º Mazurca «Ilo-ilo», P.
- 3.º Sinfonía «La medalla de oro», Caballero.
- 4.º Valses «A Toi», Waldtenfel.
- 5.º La machicha de la zarzuela «La gatita blanca», G. y Piris.

Traspaso de café

Por defunción de uno de sus dueños é imposibilidad de atenderlo el otro, se traspasa el CAFÉ VARIEDADES, situado en la calle Larga, número 24.

Para tratar, don Antonio Arqueros, imprenta, Badajoz.

En la tarde de hoy habrá juegos corporales y tiro al blanco en el Gimnasio de la puerta del Pilar y por la noche, de diez á tres, baile en el de la calle de San Sisenando.

Ayer tarde salió para Villalba, su domicilio, nuestro amigo D. Isidro Parra Reboloso.

Angel González, vecino de Acenchal, cuestionó con Alonso Buenavida, que lo es de Almendralejo, y el primero, en lugar de razones para convencer al segundo, le dió golpes con un azadón, causándole heridas que han sido calificadas graves.

El hecho ocurrió en el término de Almendralejo, donde dichos individuos estaban trabajando.